التوزيع الجغرافي للفروع  

0. فــروع بغـــداد
 تم توزيع فروع الهيئة في بغداد على الرقعة الجغرافية وكالآتي:

1- فرع الرصافة 
 يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة من جسر الحديد وساحة التحرير جنوباً ومن جهة الشرق قناة الجيش حتى نهر دجلة غرباً.

0. فرع الأعظمية 
 يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة بين الوزيرية والأعظمية وجسر الحديد امتداد القطن الطبي ثم ساحة المستنصرية.

0. فرع الكاظميـــــــة المقدسة
 يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة ويبدأ من جسر الصرافية صعوداً اتجاه بوابة بغداد شاملا لمناطق التاجي، وأبو سريو يل شرقاً.. ومن جسر الصرافية باتجاه تقاطع الشالجية مع طريق مطار المثنى باتجاه ساحة عدن وصعوداً الى بوابة بغداد يمين طريق بغداد /الموصل ومن ضمنها مناطق (الطوبجي وحي السلام وعلي الصالح).

0. فـرع الحــــــــــريـة
   يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة وتبدأ حدوده من ساحة عدن باتجاه بوابة بغداد يسار طريق بغداد / الموصل شاملاً مناطق الحرية والشعلة والجكوك وسبع البور وبيالة وعقرقوف، عدا (ناحية النصر وناحية السلام وقضاء ابو غريب) تابع لفرع ابو غريب.

0. فرع كرخ المركــــز 
يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة وتبدأ حدوده من يسار جسر العطيفية بمحاذاة نهر دجلة ولغاية الجسر المعلق شرقاً، ومن جسر المعلق نزولاً باتجاه شارع الكندي مروراً ببرج الاتصالات (المأمون) ثم ساحة النسور وتقاطع ساحة المأمون وصولاً الى نفق الشرطة وباتجاه يسار السكة                  إلى ساحة عدن وباتجاه مطار المثنى ولغاية تقاطع محطة تعبئة الوقود (تقاطع الشالجية).
0. فرع كرخ الأطراف 
يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة من بداية البياع مروراً بحي العامل والسيدية وحي الجهاد والعامرية واليرموك والقادسية.

0.   فرع البيـــــــــــــــــاع 
يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة من مطار بغدادالدولي جنوباً وطريق بغداد / بابل لغاية الحدود الإدارية لمدينة بغداد ويستثنى منها منطقة حي الجهاد. 

0.   فـــــــرع الدورة
يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة من الدورة وامتدادها المنطقة المحصورة بين طريق بغداد / بابل ونهر دجلة شرقا" لغاية الحدود الإدارية لمدينة بغداد جنوبا" بما فيها منطقة أبو تشير التابعة لها.

0. فرع الكـــرادة الشرقية
  يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة ضمن المنطقة وتبدأ حدوده من جسر الجمهورية باتجاه ساحة الكيلاني ولغاية طريق محمد القاسم السريع باتجاه تقاطع طريق الأمانة مع المرور السريع. ومن جسر الجمهورية صعوداً بمحاذاة نهر دجلة ولغاية الجسر المعلق. ومن تقاطع الأمانة ولغاية الجسر المعلق مروراً بساحة التحريات وساحة عقبة بن نافع وساحة المسبح وساحة الحرية (احمد عرابي).
0.  فرع الشـــــعب
  يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة من شـرق القـناة                     وساحـة مظفر ولغاية الحسينية ويشمل مناطق جميلة الصناعية والغذائية مرورا بالطالبية والبنوك وحي سومر والتجار والشعب والصحة والجزائر وحي أور وبوب الشام والحسينية.


0. فرع مدينة الصـــدر
 يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة من حي الأمانة بعد                     القناة والمقاطعات 4/4 وزيرية و1 / 17 سجون الديرة وكسرة وعطش وتلول النص.

0. فرع بغداد الجديدة
  يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة بين شمال شرق واسط وديالى وشمال غرب مدينة الصدروجنوب شرق الكرادة الشرقية وجنوب غرب ملعب الشعب لحد الخط السريع والمدائن.
0. فرع المشـــــــــــتل 
يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في المنطقة المحصورة بين شرق قناة الجيش من الحدود الإدارية لمحافظة بغداد باستثناء معاملات التحاسب الضريبي عن أرباح نقل ملكية العقار للمنطقة بين حدود محافظة بغداد جنوبا" ونهر ديالى شمالاً حيث تبقى مسؤولياتها ضمن نطاق عمل فرع بغداد الجديدة.

0. فرع المحــــــــمودية  
 يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء المحمودية والنواحي التابعة له (ناحية اليوسفية وناحية الرشيد وناحية اللطيفية).

0. فــــرع ابو غريب[footnoteRef:1] [1:  تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3122) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير بتاريخ 27/2/2012. ] 

يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء ابو غريب والنواحي التابعة له ناحية النصر وناحية السلام.

0. فــــرع الطارمية [footnoteRef:2] [2:  تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3126) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير. ] 

يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء الطارمية والنواحي التابعة                     له (ناحية المشاهدة وناحية العبايجي).




0. فـــروع المحـافـظات
 تم توزيع فروع الهيئة في المحافظات على الرقعة الجغرافية وكالآتي:
1. فرع نينوى الأيسر

  يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التالية: 
    الأقضية                         النواحي
  قضاء الموصل                  مركز القضاء وناحية بعشيقة                      
  قضاء تـلكيف                    مركز القضاء وناحية القوش 
  قضاء الشيخان                  مركز قضاء الشيخان 
  قضاء عقره                     مركز القضاء وناحية العشائر السبعة 
 قضاء الحمدانية 






1. فرع نينوى الايمن 
  يكون مسؤولاً عن تحقيق اهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التالية:
   ألاقضية                 النواحي
  قضاء الموصل          ناحية حمام العليل وناحية القيارة وناحية الشورة 
  قضاء الحضر            مركز قضاء الحضر			


1. فرع الـجــزيــرة
   يكون مسؤولاً عن تحقيق اهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التالية:
القضاء                    الناحية
  تلعفر                 مركز قضاء تلعفر وناحية زمار
  البعاج                مركز قضاء البعاج
  قضاء سنجار                     مركز قضاء سنجار	
	
1. فرع صــلاح الــديــن 
   يكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، قضاء تكريت طوز، بلد، الفارس، بيجي، الدور، الشرقاط، والنواحي التابعة لكل قضاء، عدا قضاء سامراء تابع لفرع سامراء، وعدا قضاء بلد تابع لفرع بلد.
1. فرع سامــراء
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء سامراء والنواحي التابعة له (ناحية المعتصم وناحية دجلة).
1. فرع كركوك الاولى 
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، تكون مسؤولية الفرع من الجانب الصغير من نهر (الخاصة) ويشمل الاقضية والنواحي الواقعة في جهته.
1. فرع كركوك الثانية
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، تكون مسؤولية الفرع من الجانب الكبير من نهر (الخاصة) ويشمل ألا قضية والنواحي الواقعة في جهته.
1. فـــــرع ديــــالى 
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، قضاء بعقوبة        قضاء المقدادية، قضاء خانقين، قضاء بلدروز، قضاء كفري عدا قضاء الخالص تابع لفرع الخالص.
1.  فــــــرع الأنبــــار
   ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء الرمادي والنواحي التابعة له (ناحية الحبانية وناحية الوفاء) وقضاء عنه، عدا الأقضية (الفلوجة، حديثة، هيت، رأوه، الرطبة، القائـــم).
1. فــــــرع الفلوجــة 
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء الفلوجة والنواحي التابعة له (ناحية العامرية وناحية الصقلاوية وناحية الكرمة).
1. فـــــرع بــابــل 
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، قضاء الحلة، عدا قضاء المسيب تابع لفرع المسيب وعدا قضاء المحاويل تابع لفرع المحاويل.

1. فــرع كربلاء 
   ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، قضاء كربلاء، قضاء عين تمر، قضاء الهندية.

1. فــــرع النـجف 
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، قضاء النجف، قضاء المناذرة، عدا قضاء الكوفة تابع لفرع الكوفة.

1.  فــرع الديوانية 
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، قضاء الديوانية                  قضاء عقك، قضاء الشامية، قضاء الحمزة، قضاء الخضر.

1.  فرع ذي قار 
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، قضاء الناصرية، قضاء الرفاعي، قضاء سوق الشيوخ ، قضاء الجبايش ، عدا قضاء الشطرة تابع لفرع الشطرة.

1. فـــرع واسط 
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها قضاء الكوت، قضاء النعمانية، قضاء الحي، قضاء بدرة، قضاء الصويرة، عدا قضاء العزيزية تابع لفرع العزيزية.

1. فـــــرع المثنى
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة للأقضية والنواحي التابعة لها قضاء السماوة، قضاء السلمان، قضاء الخضر قضاء الرميثة والنواحي التابعة لهذا القضاء ناحية المجد، ناحية الوركاء، ناحية النجمي، ناحية الهلال.
1. فـــــرع ميسان 
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، قضاء العمارة                    قضاء علي الغربي، قضاء الميمونة، قضاء صالح، قضاء المجر الكبير، قضاء الكحلاء.


1. فـــرع البصرة 
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، وتكون مسؤولية الفرع المناطق الواقعة جنوب نهر العشار، قضاء شط العرب، قضاء أبي الخصيب، قضاء الفاو.
1. فــرع العشار
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، وتكون مسؤولية الفرع المناطق الواقعة شمال نهر العشار التي تقع غرب طريق بصرة / ميسان / بغداد، قضاء القرنة، قضاء المدينة.
1.  فـــــرع الزبير 
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة للأقضية والنواحي التابعة لها، مركز قضاء الزبير، ناحية سفوان، ناحية أم قصر.
1. فـــــرع بلد
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء بلد، ناحية الضلوعية، ناحية الإسحاقي وناحية يثرب.

1. فـــــرع المسيب
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء المسيب والنواحي التابعة له (ناحية سدة الهندية، ناحية جرف الصخر، ناحية الإسكندرية).
1. فـــــرع حديثـــة 
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء حديثة والنواحي التابعة له (ناحية البغدادي، ناحية الحقلانية، ناحية بروانة، ناحية العبيدي، ناحية الكرابلة، ناحية العبور).

1.  فــــرع الخــالص  
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء الخالص والنواحي التابعة له (ناحية المنصورية، ناحية هبهب، ناحية السد العظيم، ناحية السلام).
1. القرنـة 
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة في مركز قضاء القرنة والنواحي التابعة له.
1. فرع الشطرة 
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة المتعلقة بتطبيق قانون ضريبة العقار والعرصات                  والدخل لمركز قضاء الشطرة.
1. فرع المحاويل 
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة المتعلقة بتطبيق قانون ضريبة العقار والعرصات                  والدخل لمركز قضاء المحاويل.
1. فرع الهاشمية
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة المتعلقة بتطبيق قانون ضريبة العقار والعرصات                  لمركز قضاء الهاشمية والنواحي الادارية التابعة لهذا القضاء هي (مدحتيه، الشوملي، القاسم، الطليعة).
1. فرع قلعة سكر
   ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء قلعة سكر والنواحي التابعة له.
1. فرع الكرمة
   ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء الكرمة والنواحي التابعة له.
1. فرع الكوفة
   ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء الكوفة والنواحي التابعة له.

1. [bookmark: _Hlk127949220]فرع عامرية الصمود
 ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء عامرية الصمود والنواحي التابعة له.

[bookmark: _Hlk150854281]34-	فرع هيت
[bookmark: _Hlk150854312]  ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء هيت والنواحي التابعة له.
[bookmark: _Hlk150854347]35-	فرع شط العرب
  ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء شط العرب والنواحي التابعة له.

36-	فرع الرطبة
ويكون مسؤولاً عن تحقيق أهداف وواجبات الهيئة كافة في مركز قضاء الرطبة والنواحي التابعة له.

0. [bookmark: _Hlk127949311]الفروع التي تم تأجيلها الى المستقبل هي كالاتي:

1.  فــــرع الحمدانية *.
1. فــــرع العزيزية* (تم تأجيله) **
1. فــــرع راوه* (تم تأجيله) **
1. فــــرع سنجــــــار * (تم تأجيله) **
1.  فــــرع القائـــــــم * تم تأجيله) **
1.   فــــرع المقدادية * (تم تأجيله) **
1.  فــــرع ربيعة * (تم تأجيله) **
1. فرع الحويجة.



* تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3115) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير بتاريخ 5/3/2012. 
* تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3116) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير بتاريخ 2/4/2012. 
* تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3117) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير بتاريخ 5/3/2012. 
* تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3118) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير بتاريخ 5/3/2012. 
 * تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3119) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير بتاريخ 19/3/2012. 
 * تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3120) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير بتاريخ 5/3/2012. 
 * تم فتح الفرع بموجب الأمر الإداري الصادر من الهيئة العامة للضرائب رقم (3121) لسنة 2012 استناداً الى موافقة معالي السيد الوزير بتاريخ 18/5/2012. 	
** تم تأجيل فتح الفروع اعلاه بموجب موافقة السيد وزير المالية بهامشه المؤرخ في 2/1/2014 على أصل مذكرة القسم الاداري المرقمة 61س/3191 في 28/2/2013 وبموجب الامر الاداري الصادر من الهيئة المرقم (497) بموجب الكتاب 24/2080 والمؤرخ في 9/2/2014.



